

2024-7-19 瑪拉基書 3 章 13 節到 4 章 6 節，活在末日審判的亮光中（國語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Come, let me tell you how to cook it right!



Why don't you show me how to cook it?



I can only tell, I cannot show.



Cos I don't know how to actually do it!

信息

當瑪拉基先知呼籲以色列人要用信心獻上當納的十分之一以後，以色列人的回應仍然是消極的，他們提出兩個問題：第一，事奉神是徒然的；第二，狂傲行惡的人卻得福氣。神的回應是：首先，敬畏神的人，神聆聽他們，並且記錄他們的名字；然後，神沒有將惡人及敬虔人一樣看待，祂必定將「事奉祂及不事奉祂的分別出來」。這是建基於神是一位公義及審判人的主。

在舊約中，「耶和華的日子」或「那日子」等，很多時是指神審判的日子，這個審判的日子可以是指眼前的災難，但終極的審判是指主第二次再回來審判整個人類。「耶和華的日子」對於狂傲及行惡的是一個「必被燒盡及根本枝條一無存留的日子」；但對敬畏神的人，則是「被醫治及跳躍」的日子。解經者多半以為第 2 節的「公義的日頭」是指基督，但從上下文來看，公義的日頭是與第 1 節的「根本一無所存」是一個對比；即是說萬物在太陽的光輝下得着生命；同樣敬畏神的人，他們的生命是豐盛及飽足的。

最後 4 到 6 節是全書的結束，也是神藉瑪拉基先知發出的呼籲：要求他們記念摩西的律法及以利亞要回來的應許（即施洗約翰），這一切都是要幫助以色列回轉向神，免受終極的審判。

事奉神是徒然的嗎？今天也許我們看不清楚神對我們及對整個世界的終極計劃，有很多事是我們沒法理解的；但有一件事是我們可以肯定的，就是神仍然呼籲那些憑信心遵守祂話語的人，用敬虔的態度來事奉祂，因祂定必會再來。今天你是否願意持守這應許，敬虔度日呢？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)